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Aktiviteter i Älvsjökyrkan 
 
Gudstjänster 
Gudstjänst – Söndagar 11.00 – ca 12.00, Kyrkkaffe 
Söndagsskola – Söndagar 11.00 – 12.00, 4-13 år (Vissa söndagar)  
 
Musik 
Älvsjökyrkans kör – Tisdagar 19.00 – 21.00  
Barnkören – Onsdagar  18.00 – 18.45, Årskurs 0-4 
Älvsjö Gospel – Onsdagar 19.00 – 20.00 
Småbarnsmusik – Torsdagar 13.30 – 15.00, 0-3 år 
Musiklekis – Torsdagar 16.00 – 16.45, 3-5 år 
Stråklek – Torsdagar 15.00, 16.00 och 17.00 
 
Ungdom 
Nyingscout – Torsdagar 18.30 – 20.00, årskurs 1-3 
Scout och tonårsscout – Torsdagar 18.30 – 20.00, från årskurs 4  
Tonår – Fredagar 19.00 
 
Övrigt 
RPG Tisdagsträffen för daglediga – Tisdagar 13.00 – 14.30  
 
För mer information om övriga grupper, detaljerade program, anmälan till 
grupper och andra aktiviteter, besök www.alvsjokyrkan.se 
 
Delat ordförandeskap 
 
Från och med 7/9 delar Berit Gustafsson och Monica Värmå på uppgiften som ord-
förande i Älvsjö Missionsförsamling. Vi ber om välsignelse över deras arbete och 
ansvar. 
 
Kyrkoavgift 
 
Ett enkelt sätt att ta ansvar för församlingens ekonomi är att låta din kyrkoavgift gå till 
Älvsjökyrkan. Före den 31/10 ska du ge ett medgivande till Skatteverket så att 1 % av 
din inkomst förmedlas till församlingen via Svenska Missionskyrkan.  
Med din kyrkoavgift bidrar du inte bara till församlingens ekonomi; en del av ditt bidrag 
går till andra församlingar med stora behov. Informationsbroschyr innehållande blankett 
finns i Älvsjökyrkan.  
 
Informationsbladet 
 
Nästa informationsblad kommer ut i början av december.                  Årgång 58 
Foto omslagsbild: Sara Sjöblom 
I redaktionsgruppen ingår: Ann-Sofi Oddestad, Pär Götefelt, Maria Rönnedal, Per Rask 
och Sofia Wallström.
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Samtal – för livets skull! 
 
Egentligen är det ju genom samtalen vi lär känna Jesus. Visserligen gör han en hel del under 
sina vandringar, men det är när han möter människor och samtalar som han blir tydlig. Eller 
rättare sagt; det är i samtalen vi får möta honom. Underverk och märkligheter talar känslans 
språk. De landar alltid med ett stänk av förvåning i livet. Samtalen är lättare att känna igen sig i, 
ta del av, gå in i och bli delaktig av.  
 
För över 30 år sedan läste jag ”Jesus i dialog”. Erik Sollerman, pastor och bibellärare, beskrev 
flera av de situationer där Jesus möter människor. Han studerade dialogerna och konstaterade 
att där blir Jesus tydlig. 
 
Det är klart att Jesu samtal ser olika ut beroende på vem han pratar med. Kvinnan med livslånga 
blödningar, tullmannen Sakaios eller de skriftlärda har ju olika liv och skäl för sina samtal. I varje 
samtal blir Jesus ändå tydlig, dragen hos honom skärps och livet vidgas. Vi som lever med 
texterna på långt avstånd får använda dem, så ta del av samtalen för att se mer av Jesus. 
 
Men vi får också samtala själva. Under hösten försöker vi i Älvsjökyrkans församling att föra 
Livsnära samtal när vi möts. Syftet är helt enkelt att ta vara på våra möten och samtala med 
varandra om det som är viktigt; livet, vad det är att vara människa, tron och alla andra stora 
frågor. 
 
Om det inte går att föra livsnära samtal i en kyrka, då har vi missat nåt viktigt när det gäller vem 
Jesus är. Om det inte finns tid för livsnära samtal i en kyrka, då måste vi lära oss att hantera 
tiden på ett annat sätt. Om vi inte vill samtala behöver vi faktiskt lära oss det. 
 
Samtalen i kyrkan ser olika ut. När du bläddrar igenom det här bladet märker du att det finns 
tillfälle till samtal om stora frågor, samtal om praktiska saker, samtal för några få och samtal för 
alla. Leta reda på det som passar dig. Och ge dig in i samtalet. 
 
Några tisdagskvällar längre fram i höst inbjuder vi till ”Livsnära samtal – samtal för vuxna om 
livet och kristen tro”. Där hoppas vi få mötas i all vår olikhet för att på det sättet också få växa i 
vår egen tro. För samtal mellan människor har med Gud att göra. 
 
Den bok jag just nu håller på att läsa är en liten skrift, en text från 1923. Religonsfilosofen Martin 
Buber beskriver relationen mellan Jag och Du. Han säger att människan bygger upp sina 
relationer i tre sfärer; med naturen, med andra människor och med den andliga världen. Och så 
skriver han; ”Relationen till människan är den som närmast liknar relationen till Gud: sant tilltal 
möts av sant svar”. 
 
Så önskar jag att samtalen i Älvsjökyrkan ska vara – sant tilltal och sant svar. Då blir livet mer 
helt. 
 
Pär Götefelt, pastor 
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Det händer i Pastorat-Syd 
 
Samverkan inom pastoratet håller på att nå en större tydlighet. Nu finns en 
samrådsgrupp med två ledamöter från respektive församlingsstyrelse och en 
anställd. Samrådsgruppen har ansvar för övergripande planering och 
samordning. Här är höstens samlingar: 
 
27/9        Samling för styrelser och ungdomsråd i Andreaskyrkan 
12/10      Gudstjänst på Tacksägelsedagen i Stuvstakyrkan. Den 
               gemensamma kören sjunger delar av ”Mässa för småfolk”. 
               Insamling till equmenia/SMU-riks.  
 
Till våren planerar de gemensamma körerna att arbeta med folkdansmässan 
”Träd in i dansen”. 
 
 
 
Vad är en människa värd? 
Brännkyrka församling, Respekt (medicinskt-etiska rådet i Katolska kyrkan) och 
Älvsjökyrkan, ordnar tre Öppet forum i oktober. Människovärdet är i centrum för 
samlingarna. Frågan om människan värde ställs i tre olika faser i livet. 1/10, 
14/10 och 28/10 möts vi till Öppet forum. Mer information under ”Gudstjänster 
och samlingar”  
 
 
 
K2-gudstjänster i höst  
 
Flera av förra årets konfirmander deltar i fortsättningskonfirmation, K2. 
Tillsammans med ungdomar från andra församlingar möts de några söndagar i 
höst för ledarutbildning och fördjupning.  Samlingarna inleds med gudstjänsten 
i den kyrka de håller till för dagen. K2 gudstjänsterna under hösten: 
 
5/10      Stuvstakyrkan 
9/11      Centrumkyrkan, Tumba 
7/12      Älvsjökyrkan 
 
Älvsjökyrkan kommer att glädja sig åt en gudstjänst med många ungdomar och 
predikan av en K2-ledare. Församlingens ordinarie predikant byter predikoplats 
den söndagen. 
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Älvsjöakademin med Kina i fokus 
 
Nu när strålkastarna släckts över idrottsarenorna går det att ställa andra frågor om utvecklingen i 
Kina. Vid två tillfällen bjuder Älvsjöakademin in till föreläsning och samtal kring aktuell forskning 
som rör Kina. Det blir också tillfälle till fördjupning långt innanför den ytlighetens gräns som OS 
ändå rör sig kring. 
 
Onsdag 19/11 kl 19.00 kommer fil.dr i sinologi, forskaren vid Kungliga Vitterhetsakademin, 
Fredrik Fällman att medverka. Temat är "Kristen och kines – går det ihop? Om, tro, moral och 
politik i dagens Kina" 
 
Onsdag 3/12 kl 19.00 kommer författare och professor Cecilia Lindqvist att ta oss med in sin 
rika erfarenhet av Kinas förändring under många år. Temat är ”Förändring och kontinuitet – Kina 
under 50 år". 
 
 
Kyrksalen är nymålad 
 

Om du lyfter blicken nästa gång du går in i kyrksalen ser du att tak och väggar har fått ny färg. 
En nödvändig förbättring av ytorna skedde i augusti. Vill du vara med och bidra till målning går 
det fortfarande bra att ge en gåva till församlingen. Märk din gåva ”Kyrkmålningen”. 
 
 
Älvsjökyrkans dag 
 
Det småduggade ute och vi satt i ett litet tält på Klubbens- 
borg. Det var vi mammor, pappor och tio barn som 
tillsammans med Åsa Larsen åkte tåg och red på hästar 
till Kina. 
 
Barnen sprang omkring och flög med drakar. Samtidigt 
satt de vuxna och lyssnade på Wan Jing som berättade 
om hur det är att växa upp i Kina. Wang Jing är nu 
student på Stockholms universitet.  
 
Vi fick äta kinainspirerad mat samtidigt som regnet ökade 
 i intensitet. Sen lekte vi små och stora tillsammans 
samtidigt som regnet öste ner. Vi fick vara med om  
OS-tävlingar i Tornvillan. 
 
En underbar dag med plats för spring i benen och tid för samtal och reflektion, lekar och 
gemenskap på Klubbensborg som ger mersmak! 
 
Maria Rönnedal  
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Gudstjänster och samlingar 
 
Oktober 2008 
 
1 ONSDAG 
19.00 Öppet Forum i Älvsjökyrkan 
Vad är en människa värd och hur 
tidigt? En samtalskväll om 
fosterdiagnostik med Sture Gustafson, 
vetenskapsjournalist, Britt-Marie 
Anderlid, barnläkare på KS, Maria 
Rönnedal, pastor och mamma till en 
pojke med Downs syndrom. 
Samtalsledare: Stanley Rydell och Pär 
Götefelt, Älvsjö Gospel under ledning 
av Sara Sjöblom och  
Camilla Reihs. 
 
5 SÖNDAG 
Den helige Mikaels dag, Änglarna 
11.00 Stillhetens Gudstjänst, nattvard 
Hans Gunnarson, Natalia Edvall, 
månadsoffer. 
 
7 TISDAG  
13.00 Tisdagsträff i Högdalskyrkan. 
”Generationsklyftan som hotar 
demokratin”, Anders Carlberg, 
Fryshuset. 
 
12 SÖNDAG 
Tacksägelsedagen, Lovsång 
11.00 Gudstjänst med pastoratet i 
Stuvstakyrkan, ”Mässa för småfolk”  
Paul Enlund, Pär Götefelt, Lennart 
Ring. Kör från pastoratets 
församlingar. Insamling till 
equmenia/SMU. 
 
14 TISDAG  
13.00 Tisdagsträff 
Bibelsamtal  
”Kvinnorna runt Jesus”. 
 
 

19.00 Öppet Forum i Vårfrukyrkan 
Vad är en människa värd?  
Till vilket pris som helst?  
”Om stress mitt i livet”.  
Töres Theorell, forskare, Karolinska 
Institutet, Stanley Rydell, präst i 
Brännkyrka församling. 
 
15 ONSDAG 
13.30 Sångandakt på Solberga vård 
och omsorgsboende. 
14.45 Sångandakt på Älvsjö 
servicehus, Lars-Gunnar Wiklund, 
Maria Rönnedal. 
 
19 SÖNDAG 
22 efter trefaldighet, Frälsningen 
11.00 Gudstjänst, 
Pär Götefelt, Natalia Edvall. Sång av 
Josef Sjöblom och Malin Värmå. 
 
21 TISDAG  
13.00 Tisdagsträff 
”I statens tjänst – i allas tjänst” 
Ingemar Skogö, generaldirektör 
Vägverket. 
 
26 SÖNDAG 
23 efter trefaldighet, Förlåtelse utan 
gräns 
11.00 Gudstjänst,  
Maria Rönnedal, Sara Sjöblom.   
 
28 TISDAG  
13.00 Tisdagsträff 
Öppet Forum i Älvsjökyrkan  
Vad är en människa värd och hur 
länge? Omsorgen om äldre. 
Äldreborgarråd Eva Samuelsson, Pär 
Götefelt.  
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Gudstjänster och samlingar 
 
November 2008 
 
1 LÖRDAG 
Alla helgons dag, Allhelgonadagen 
18,00 Minnesandakt med musik  
Pär Götefelt, Hugo Ticciati och  
Nina Balabina. 
 
2 SÖNDAG 
Söndagen efter alla helgons dag, Vårt 
evighets hopp 
11.00 Stillhetens gudstjänst, nattvard,  
Pär Götefelt, Kristina Lindgren, 
månadsoffer. 
 
4 TISDAG  
13.00 Tisdagsträff i Högdalskyrkan. 
”Läsarsånger i jazzton”. 
 
5 ONSDAG 
13.30 Sångandakt på Solberga vård 
och omsorgsboende. 
14.45 Sångandakt på Älvsjö 
servicehus, Lars-Gunnar Wiklund, 
Maria Rönnedal. 
 
7 FREDAG  
19.00 Fredagsgudstjänst   
Maria Rönnedal, Malin Värmå, Josef 
Sjöblom, Älvsjö Gospel under ledning 
av Sara Sjöblom och Camilla Reihs. 
 
9 SÖNDAG 
25 efter trefaldighet, Den yttersta tiden
11.00 Gudstjänst,  
Per-Magnus Selinder, Kristina 
Lindgren, sång av  
Thérèse Selén Nilsson. 
Ca 12.45 Församlingsmöte. 
 

11 TISDAG  
13.00 Tisdagsträff 
”Det mångreligiösa Sverige” 
Pär Götefelt. 
 
LIVSNÄRA SAMTAL  
19.00-21.00, Samtal för vuxna om 
livet och kristen tro, Pär Götefelt. 
GLOBALA VECKAN  
16-23 november. 
 
16 SÖNDAG 
Söndagen före domsöndagen, 
Vaksamhet och väntan 
11.00 Miljögudstjänst med SMU 
Pär Götefelt, Sara Sjöblom. 
Scoutpatrull Vargen. 
 
12.00 – 14.00 Vernissage av 
utställningen ”Kvinnorna och Jesus” 
Konstnär Roland Hansson medverkar. 
 
18 TISDAG  
13.00 Tisdagsträff 
”RPG- varför då?” 
Förbundssekreterare Anders 
Engström. 
 
19 ONSDAG 
19.00 Älvsjöakademin 
"Kristen och kines – går det ihop? Om, 
tro, moral och politik i dagens Kina".  
Fredrik Fällman. 
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Gudstjänster och samlingar 
 
23 SÖNDAG 
Domsöndagen, Kristi återkomst 
10.30 Klapp och klang  
11.00 Gudstjänst,  
Maria Rönnedal,  Åsa Larsen, Natalia 
Edvall.  Barnkören under ledning av 
Josef Sjöblom och Malin Värmå. 
 
25 TISDAG  
13.00 Tisdagsträff 
Bibelsamtal  
”Kvinnorna runt Jesus”. 
 
LIVSNÄRA SAMTAL  
19.00-21.00, Samtal för vuxna om livet 
och kristen tro, Pär Götefelt. 
 
28 FREDAG  
19.00 Fredagsgudstjänst  med konsert 
Pär Götefelt, Älvsjö Gospel under 
ledning av Sara Sjöblom och  
Camilla Reihs. 
 
30 SÖNDAG 
1 i advent,  Ett nådens år 
11.00 Gudstjänst,  
Pär Götefelt, Maria Rönnedal, 
Älvsjökyrkans kör under ledning av 
Natalia Edvall. 
 
December 2008 
 
2 TISDAG  
13.00 Tisdagsträff i Högdalskyrkan 
Julmusik och RPG Högdalen 40 år. 
 
 
 
 
 

3 ONSDAG 
19.00 Älvsjöakademin  
” "Förändring och kontinuitet – Kina 
under 50 år" 
Författare och professor  
Cecilia Lindqvist. 
 
7 SÖNDAG 
2 i advent, Guds rike är nära 
K2- Gudstjänst i Älvsjökyrkan 
11.00 Gudstjänst med nattvard 
Eva Larsen, Sara Sjöblom, medverkan 
av tonåringar, sång av Lovisa 
Jenerberg, månadsoffer. 
 
9 TISDAG  
13.00 Tisdagsträff 
Avslutning med Anna. 
 
LIVSNÄRA SAMTAL  
19.00-21.00, Samtal för vuxna om livet 
och kristen tro, Pär Götefelt. 
 
13 LÖRDAG 
15.00 Luciacafé 
Luciatåg med Älvsjökyrkans barn.  
Natalia Edvall. Pär Götefelt, Camilla 
Reihs och Malin Värmå. 
 
14 SÖNDAG 
3 i advent 
11.00 Stillhetens gudstjänst,  
Pär Götefelt, Peter Brisenheim. 
 
Klubbensborgs julmarknad 
13 – 14 december 
12.00 – 16.00 
Försäljning av hantverk mm. 
Servering 
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Hur var det i Taizé? 
 
Jag intervjuade en av deltagarna som var en av många deltagare på resan till Taizé. Det var 
deltagare från K2 gruppen och en hel del andra kyrkor. En av anledningarna till att han åkte med 
på resan var för att få vara med på gudstjänsterna som kompisar, som varit där tidigare, säger är 
mäktiga. På dagarna fick deltagarna utföra olika arbetsuppgifter och vara med på gudstjänster. 
Även på kvällarna var det gudstjänst men även café.  
 
Jag har hört att maten inte är som hemma så han berättade för mig att i Taizé får man väldigt 
enkel och lite mat. Maten kunde bestå av diverse grönsaker, en liten efterrätt och en brödbit. 
- Jag tycker att maten var mycket bättre än vad jag hört att den skulle vara, säger han. 
 
När jag frågade om det inte var tråkigt med så många gudstjänster fick jag svaret: 
- De var så mäktiga och mysiga så jag tröttnade i alla fall inte. Gudstjänsterna var uppbyggda 

med mycket sång på olika språk, en gudstjänst per dag innehöll också nattvard. Det bästa 
minnet från Taizé som han har är ljus-gudstjänsten där alla medverkande får varsitt ljus 
som alla tänder under ett speciellt tillfälle. Det är väldigt  
häftigt att sitta där och sjunga sånger, lyssna och se alla ljus. Det blev varmt dock… 

 
Avslutningsvis frågade jag vad han gjorde när han kom hem:  
- Åt massa härlig, riktig MAT!  
  
       Sofia Wallström 
 
 
 
Stortonår 
 
Stortonår är en samlingsplats för alla tonåringar från 13 år och uppåt. Arrangörer är SMU i 
Älvsjö, Stuvsta, Hallunda, Rönninge och Tumba. Alla ungdomar är självklart välkomna. 
 
Under hösten arrangeras Stortonår fyra gånger: 
 
10/10  19.00 Musikcafé i Centrumkyrkan Tumba  
  7/11  19.00 Fredagsgudstjänst med Älvsjö Gospel i Älvsjökyrkan 

          Lekar, fika och tid att umgås 
28/11  19.00 Fredagsgudstjänst med Älvsjö Gospel i Älvsjökyrkan. 

          Lekar, fika och tid att umgås. 
12/12  19.00 Luciavaka i Stuvstakyrkan 
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Höstens Studie & Kulturprogram 
 

Älvsjökyrkans studie- och kulturprogram för hösten delades ut till ungefär 3 500 hushåll i 
Älvsjöområdet. Vi i studierådet vill säga ett Varmt Tack till er alla som hjälpte till med detta. 

Det har bidragit till att vi från och med i höst kommer att se flera nya barn- och ungdomsgrupper i 
Älvsjökyrkan. Åsa Bjerkerot hälsade vi välkommen redan i förra informationsbladet som ledare 
för småbarnsmusik och musiklekis. 

Åsa är nu igång med sina två grupper på torsdagar precis som musikläraren och cellisten Ylva 
Nilsson, som kommer att leda tre barngrupper i fiol- och cellospel. Malin Värmå och Josef 
Sjöblom leder nu barnkören på onsdagskvällar.  

Vi gläds åt sången och musiken och säger ett VARMT VÄLKOMMEN till både er ledare och de 
barn, ungdomar och föräldrar som nu musicerar tillsammans i Älvsjökyrkan.  

Studierådet genom Mariann Olsson 

 
 

Konstutställning - Kvinnorna & Jesus 
 

Mellan 16-28 november finns konstutställningen ”Kvinnorna och Jesus” i Älvsjökyrkan. 
Konstnär Roland Hansson från Gävle har gjort ett antal grova bilder, träskulpturer, reliefer och 

målningar, där kvinnorna träder fram. Tillsammans med bibeltexterna så skakar bilderna om och 
ger upphov till många samtal. 

 
16 - 28 November i Älvsjökyrkan 

 
Öppettider: Vernissage i samband med kyrkkaffet Söndag 16 nov 12.00 – 14.00  då även  

konstnären finns på plats. Övrig tid är utställningen öppen i samband med att kyrkans olika 
grupper samlas och dessutom på kvällstid. Se affisch i kyrkan för mer information. 

 
 
 
 

Församlingen och SMU vill rikta ett stort TACK till  
Sara Sjöblom och Camilla Reihs som efter 18 år lämnat 
ansvaret för Barnkören. Under åren har kören utvecklats och 
fått gott rykte i Älvsjö. Barnens sång har spritt glädje på 
gudstjänster och i andra sammanhang. 
Tack för allt ert arbete och fortsatt glädje med Gospelkören!
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Söndagarnas teman och bibeltexter 
 

 
5/10 Den helige Mikaels dag 
Änglarna 
GT 1 Mos 28:10-17, Ep Upp 12:7-12, 
Upp 5: 11-14,  
Ev Joh 1:47-51,Ps 103:19-22 
 
12/10 Tacksägelsedagen 
Lovsång 
GT Vish 7:15-22, Ep Kol 3:16-17,  
Ev Luk 19:37-40, Ps 65:9-14 
 
19/10 Tjugoandra söndagen efter 
trefaldighet 
Frälsningen 
GT Jes 2:2-5, Ep 2 Pet 1:2-8,  
Ev Joh 12:35-43, Ps 62:10-13 
 
26/10 Tjugotredje efter trefaldighet 
Förlåtelse utan gräns 
GT Hos 11:8-9, Ep 1 Thess 5:13-15,  
Ev Matt 6:9-15, Ps 78:35-39 
 
1/11 Alla helgons dag 
Helgonen 
GT 5 Mos 34:1-5, Ep Heb 12:22-24, 
Ev Luk 6:20-26, Ps 126 
 
2/11 Söndagen efter alla helgons 
dag 
Vårt evighetshopp 
GT Jos 1:10-11, Ep 2 Heb 11:13-16 
Ev Luk 20:37-38, Ps 116:1-9 
 
9/11 Tjugofemte efter trefaldighet 
Den yttersta tiden 
GT Am 4:12-13, Ep 1 Joh 2:28-3:3 
Ev Matt 24:3-14, Ps 39:5-8 

 
16/11 söndagen före 
domsöndagen 
Vaksamhet och väntan 
GT Am 8:9-12, Ep Fil 3:20-4:1, 
Ev Luk 17:20-30, Ps 139:1-18 
 
23/11 domsöndagen 
Kristi återkomst 
GT Hes 47:6-12, Ep 1 Kor 15:22-28, 
Ev Matt 13:47-50, Ps 102:26-29 
 
30/11 Första i advent 
Ett nådens år 
GT Sak 9:9-10, Ep Rom 13:11-14, 
Ev Matt 21:1-19, Ps 24 
 
7/12 Andra i advent 
Guds rike är nära 
GT Mik 4:1-4, Ep Rom 15:4-7, 
Ev Luk 21:25-36, Ps 85:9-14 
 
14/12 Tredje i advent 
Bana väg för Herren 
GT Jes 29:17-21, Ep 1 Kor 4:1-5 
Ev Matt 11:2-11, Ps 146:3-9 
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ÄLVSJÖKYRKAN står till Älvsjöbornas 
förfogande. Hit är alla åldrar välkomna till 
gudstjänster och andakter, till studie-
verksamhet och barn- och ungdoms-
grupper.  
 
Hör också gärna av dig till pastor om dop, 
bröllop och begravning eller om du har 
behov av att samtala personligt med någon 
som har ovillkorlig tystnadsplikt.  
 
Älvsjökyrkan är ansluten till Svenska 
Missionskyrkan och SMU, Svenska 
Missionskyrkans Ungdom.   
 
Verksamheten i Älvsjökyrkan drivs av Älvsjö 
Missionsförsamling och SMU i Älvsjö. 
 

Kontakt 
 

Kyrkans telefonnummer   Pastorerna träffas säkrast i Älvsjökyrkan torsdag 
förmiddag 
Pastorns expedition 647 12 60 
Församlingsexpedition, samt kök och kafé 647 08 34 
SMU-expedition och fax 86 47 06 
Kontaktpersoner                                                                                        
Bostad 
Pastorer Maria Rönnedal 464 88 46 
 Pär Götefelt 0739-97 89 01 
SMU ordförande Åsa Larsen 88 96 30 
Vaktmästare Rasmus Falk 647 10 50 
Plusgirokonton 
Älvsjö 
Missionsförsamling 

19 67 61-1 SMU i Älvsjö 35 54 03-7 

Byggnadsfonden 63 72 66-8 Studieverksamheten 453 45 88-1 
www.alvsjokyrkan.se                                                     info@alvsjokyrkan.se 
 


